

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑ	ŇÍΑ			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ULLAURI ULTRANSCA S.A.		RUC		EXPEDIENTE
		0992941553001	;	302606
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	GUAYAQUIL
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			HUANCAVILCA	3617
INTERSECCIÓN/MANZANA N	INTERSECCIÓN/MANZANA NOVENA - DECIMA		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN RIVER OESTE			CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042363023
CORREO ELECTRÓNICO 1 ci	aullauri@gmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2 00	omercial_ullauri@hotmai	l.com	CELULAR	0959676504
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICIL	LIO LEGAL			
PROVINCIA GUAYAS			CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D	DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ULLAURI VELA	JAVIER RICARDO)	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0908663818
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		N.A.	CANTON	GUAYAQUIL
		IVI	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	Sauces 9		NÚMERO	Villa 5
INTERSECCIÓN/MANZANA	Mz. 559		CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
	Madarda		REFERENCIA UBICACIÓN	Frente a Correos del Ecuador
CAMINO	Medardo			
CAMINO CORREO ELECTRÓNICO		ail.com		042365887
CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	cegiscat@hotma	ail.com	TELEFONO CELULAR	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	ULLAURI CEDEÑO KLEBER ENF	RIQUE		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0903406668	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/6/15 10:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/6/15 12:00 AM	PARROQUIA	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO		
CALLE	ALBORADA	NÚMERO	VILLA 2	
INTERSECCIÓN/MANZANA	MZ 626	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO	ALBORADA	REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE CENTRO COMERCIAL LA ROTONDA	
CORREO ELECTRÓNICO	cegutpi@hotmail.com	TELEFONO	042363357	
		CELULAR	0985327903	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: ULLAURI VELA JAVIER RICARDO

Identificación 0908663818

REPRESENTANTE LEGAL